

# BANKA SLOVENIJE

EVROSISTEM

## Zapisnik 14. sestanka Nacionalne skupine deležnikov za tržno infrastrukturo za vrednostne papirje in finančno zavarovanje (NSD AMI-SeCo)

Datum: 16. oktober 2025, od 13.00 do 14.45 ure

Lokacija: Banka Slovenije, Slovenska 35, 1000 Ljubljana

Navzoči: S. Anko (predsedujoči; Banka Slovenije; v nadaljevanju: BS), D. Cavnik (BS), B. Lesjak (BS), Ž. Markus (BS), B. Ploj (BS), A. Sever (BS), K. Stegovec (BS), D. Stevanović (BS), J. Badovinac Žunek (UniCredit Banka Slovenija d. d.), S. Bernik (Agencija za trg vrednostnih papirjev), M. Bundalo (Nova ljubljanska banka d. d.), K. Dekleva (Ministrstvo za finance; v nadaljevanju: MF), D. Jermaniš (Ljubljanska borza d. d.), K. Koren (Banka Intesa Sanpaolo d. d.; v nadaljevanju: ISP), I. Mevžek (Deželna banka Slovenije; v nadaljevanju: DBS), H. Novak (MF), J. Novak (OTP banka d. d.; v nadaljevanju: OTP), T. Popovič (MF), V. Slamič (KDD - Centralna klirinško depotna družba d. d.; v nadaljevanju: KDD), M. Štemberger (Ilirika d. d.; v nadaljevanju: Ilirika) in M. Titan (KDD).

Navzoči preko telekonference: B. Cikanek Furman (OTP), B. Gorše (Ilirika), D. Klobučar (DBS), S. Kern (Gorenjska banka d. d.; v nadaljevanju: GB), D. Mekić (OTP), L. Mrhar (DBS), M. Priman (ISP), R. Rejc (DBS), L. Rosso Rajkovič (ISP), D. Šišič (GB), B. Šekoranja (GB), B. Tomažič (Združenje bank Slovenije – GIZ), M. Žlak (OTP).

### Dnevni red sestanka:

1. Pregled realizacije sklepov 13. sestanka NSD AMI-SeCo
2. Skrajšanje cikla poravnave z vrednostnimi papirji v Evropski uniji
3. Status harmonizacijskih aktivnosti na področju poravnave vrednostnih papirjev in upravljanja s finančnim zavarovanjem
4. Indikatorji delovanja T2S
5. ECMS – izkušnje z delovanjem
6. Poročanje članov
7. Razno

### Uvod

- S. Anko je uvodoma pozdravil udeležence sestanka. Pojasnil je, da sestanki NSD AMI-SeCo sledijo sestankom skupine AMI-SeCo ter da tokratni sestanek poteka v hibridni obliki. Udeležence je seznanil z datumom naslednjega sestanka NSD AMI-SeCo, ki bo predvidoma 12. 12. 2025. V nadaljevanju je opozoril, da se sestanek snema za namen priprave zapisnika in da bo posnetek po potrditvi zapisnika uničen. Poleg tega je udeležence opozoril, da po sestanku na zapisnik ni mogoče dodajati vsebin, ki na sestanku niso bile izpostavljene. Na poziv S. Anka udeleženci niso podali predloga dopolnitve dnevnega reda sestanka, zato je bil predlagan in soglasno sprejet.

**Sklep 1: Udeleženci so potrdili dnevni red 14. sestanka NSD AMI-SeCo.**

### Ad 1)

#### Pregled realizacije odprtih sklepov s 13. sestanka NSD AMI-SeCo

| Št. sklepa | Vsebina sklepa                                                                                   | Realizacija sklepa |
|------------|--------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------|
| Sklep 2    | <i>BS s člani NSD AMI-SeCo deli odziv AMI-SeCo skupaj z dopisom podpisnikov ter jih v bodoče</i> | Izveden            |

# BANKA SLOVENIJE

EVROSISTEM

|  |                                                                  |  |
|--|------------------------------------------------------------------|--|
|  | <i>obvešča o morebitnih nadaljnjih zadevnih aktivnostih ECB.</i> |  |
|--|------------------------------------------------------------------|--|

- D. Cavnik je v zvezi z realizacijo sklepa 2 izpostavil, da je bil dopis podpisnikov in odziv AMI-SeCo odložen na Extranet, s čimer so bili člani seznanjeni.

| Št. sklepa     | Vsebina sklepa                                                                                                                                                                                                                               | Realizacija sklepa |
|----------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------|
| <b>Sklep 3</b> | <i>Člani NSD AMI-SeCo lahko odziv AMI-SeCo vključijo v relevantne korespondence ter na naslednjem sestanku poročajo o pridobljenih izkušnjah. Če bo problematika še vedno aktualna, bo NSD AMI-SeCo nadaljeval z obravnavo problematike.</i> | Izveden            |

- D. Cavnik je v zvezi z realizacijo sklepa 3 člane povabil, da delijo svoje izkušnje. S. Anko je dodal, da je bil sklep realiziran že na prejšnjem sestanku NSD AMI-SeCo, s tem pa se je članom dal mandat, da vsebino delijo v svojih korespondencah. J. Badovinac Žunek je izpostavila, da od delitve vsebine do danes niso imeli nobene zahteve po razkritju, da pa se situacija ni spremenila in da problematika ostaja. M. Titan je dodal, da tudi KDD v zadnjem času ni zabeležil zahtev izdajateljev na to temo. S. Anko ugotavlja, da glede na pridobljeno mnenje AMI-SeCo in razmeroma redke zahteve po razkritju zadeva ni več problematična.

| Št. sklepa     | Vsebina sklepa                                                                                                                                                                                                                                                                        | Realizacija sklepa |
|----------------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------|
| <b>Sklep 4</b> | <i>Ugotavlja se, da so vsi deležniki v Sloveniji, ki jih prehod na cikel T+1 zadeva z vidika izvedbe lastnih aktivnosti, identificirani in zastopani kot člani v NSD AMI-SeCo. Dodatno se preveri ustreznost vključitve Raiffeisen Bank International AG v članstvo NSD AMI-SeCo.</i> | Izveden            |

- D. Cavnik je v zvezi z realizacijo sklepa 4 izpostavil, da je BS preverila ustreznost vključitve Raiffeisen Bank International AG v članstvo NSD AMI-SeCo, vendar ne ustreza kriterijem za članstvo, saj nima statusa sistemkega člana KDD, ki bi bil udeležen pri poravnavi borznih poslov, niti ni imetnica T2S DCA računa pri BS.

| Št. sklepa     | Vsebina sklepa                                                                                                                                                                                                                                                             | Realizacija sklepa |
|----------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------|
| <b>Sklep 5</b> | <i>NSD AMI-SeCo monitoring napredka prehoda na cikel T+1 vzpostavi tako, da KDD pripravi načrt aktivnosti prehoda, na podlagi katerega člani pripravijo svoje načrte prehoda, na podlagi katerih BS oblikuje krovno matriko za spremljanje aktivnosti vseh deležnikov.</i> | V izvajanju        |

- S. Anko je v zvezi s sklepom 5 izpostavil, da je matrika samo način spremljanja napredka in da ta sklep razumemo kot stalno aktivnost do zaključka prehoda na T+1.

# BANKA SLOVENIJE

EVROSISTEM

| Št. sklepa     | Vsebina sklepa                                                                                                                                                                                                          | Realizacija sklepa |
|----------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------|
| <b>Sklep 6</b> | <i>KDD do konca junija 2025 preuči vse morebitne omejitve, povezane s pripravo načrta aktivnosti prehoda, katere naslovi na naslednjem sestanku NSD AMI-SeCo. KDD pri tem upošteva tudi prilagoditve na strani T2S.</i> | Izveden            |

- D. Cavnik je v zvezi z realizacijo sklepov 5 in 6 izpostavil, da je KDD pred kratkim BS posredoval svojo oceno aktivnosti prehoda na T+1, in da se do vseh zadev v zvezi s prehodom na T+1 še ne more opredeliti, saj vsi akti, ki vplivajo na pripravo tega načrta, še niso na voljo. S. Anko predlaga, da se ta sklep celovito naslovi v sklopu druge točke dnevnega reda. KDD se je s tem strinjal.

| Št. sklepa     | Vsebina sklepa                                                                                                                                                                                             | Realizacija sklepa |
|----------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------|
| <b>Sklep 7</b> | <i>Spremembe zaradi prehoda na cikel T+1 na ravni T2S ne zahtevajo neposrednih aktivnosti sistemskih članov KDD in imetnikov T2S DCA. Če se to spremeni, BS in KDD o tem obvestita člane NSD AMI-SeCo.</i> | V izvajanju        |

- S. Anko v zvezi z realizacijo sklepa 7 izpostavil, da je to neprekinjena aktivnost in da bo BS sistemske člane v primeru sprememb, ki vplivajo nanje, o tem obvestila.

| Št. sklepa     | Vsebina sklepa                                                                                                                                                                                            | Realizacija sklepa |
|----------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------|
| <b>Sklep 8</b> | <i>Predlogi sprememb mandata in poslovnika NSD AMI-SeCo se v obravnavo ter potrditev posredujejo članom korespondenčno preko pisnega postopka oziroma najkasneje na naslednjem sestanku NSD AMI-SeCo.</i> | Izveden            |

- D. Cavnik je v zvezi z realizacijo sklepa 8 izpostavil, da sta bila spremenjena mandat in poslovnik NSD AMI-SeCo potrjena v pisnem postopku. S. Anko je povedal, da smatra, da je bil poslovnik s tem sprejet, mandat pa bo podpisal elektronsko in bo objavljen na spletni strani BS.

## Ad 2)

### Skrajšanje cikla poravnave z vrednostnimi papirji v Evropski uniji

- D. Cavnik je predstavil stanje aktivnosti T+1, ki so bile aktualne v času prejšnjega sestanka NSD AMI-SeCo, in nadaljeval s predstavitvijo novosti s področij regulative, aktivnosti strukture upravljanja prehoda T+1, Načrta prehoda na T+1, aktivnosti na področju T2S in aktivnosti skupine NSD AMI-SeCo.
- V nadaljevanju je T. Popović (MF) predstavila glavne regulatorne novosti in aktivnosti v zvezi s pripravo novele CSDR. S. Anko je izpostavil, da BS deležnike sproti obvešča o aktualnih novostih na področju T+1 in da se zaveda, da bo za večino deležnikov tematika postala aktualna, ko bodo jasne vse zahteve za prehod na T+1 na slovenskem trgu, ki bodo izvirale iz zahtev KDD.

# BANKA SLOVENIJE

EVROSISTEM

- V zvezi z aktivnostmi strukture upravljanja prehoda na T+1 na ravni EU je D. Cavnik povedal, da je struktura večnivojska in deluje v polnem obsegu. Člane NSD AMI-SeCo je pozval k spremljanju spletne strani ESMA, kjer so objavljene vse novosti in aktivnosti v zvezi s prehodom na T+1. V nadaljevanju je predstavil aktivnosti Odbora industrije, strukturo in bistvene vsebine Načrta prehoda na T+1, ter napovedal nekatere pomembne dokumente, ki bodo v kratkem objavljeni (dopolnitve Načrta prehoda na T+1, priročnik za prehod na T+1, vprašalnik o pripravljenosti trga, idr.). S. Anko je izpostavil pomembnost nastajanja omenjenih dokumentov za usklajen prehod trga na T+1.
- D. Cavnik je v nadaljevanju predstavil osnutek matrike za spremljanje prehoda na T+1, ki bo zajemala spremljanje napredka deležnikov pri implementaciji (1) njihovih avtonomnih aktivnosti in (2) priporočil iz Načrta prehoda na T+1. Opozoril je, da v tem trenutku še ni vseh parametrov za izdelavo končne verzije matrike in da bo osnutek matrike članom posredovan v konzultacijo, kasneje pa v izpolnitev. S. Anko je dodal, da bo matrika ključno orodje NSD AMI-SeCo za spremljanje pripravljenosti deležnikov na prehod T+1, ki jo bodo deležniki izpolnjevali kot samooceno na kvartalni ravni v letu 2026, v letu 2027 pa pogosteje. Opozoril je, da BS ne bo preverjala samoocen deležnikov, dopušča pa možnost, da bo BS na koncu leta 2026 prosila tudi za mnenje notranjih revizijskih služb posameznih deležnikov glede pravilnosti podanih samoocen. Samoocene deležnikov bodo javne in na voljo ostalim deležnikom. Kot predsedujoči je predlagal sprejem sklepa, ki je bil soglasno sprejet:

**Sklep 2:** *Banka Slovenije po sestanku NSD AMI-SeCo pošlje osnutek matrike članom NSD AMI-SeCo v mnenje.*

- M. Titan je povedal, da pri KDD spremljajo aktivnosti glede delne poravnave, in predlagal, da na naslednjem sestanku NSD AMI-SeCo KDD predstavi, v kolikšni meri je za neuspele poravnave na slovenskem trgu krivo to, da KDD ne ponuja funkcionalnosti delne poravnave za vse tipe računov na T2S. Dodal je, da je po izhodiščni oceni vpliv zanemarljiv. Dodal je, da so določeni odgovori KDD v matriki podani na predpostavki, da določena priporočila po mnenju KDD za slovenski trg niso relevantna, in predlagal, da se odgovori KDD delijo s preostalimi člani, ki naj podajo svoje mnenje glede relevantnosti priporočil. S. Anko se je s tem strinjal.
- D. Stevanović je v nadaljevanju predstavil predvidene (tehnične) prilagoditve na strani T2S (sprememba urnika delovanja in uvedba paketne poravnave instrukcij v dnevni fazi poravnave), ki bodo omogočile uspešno migracijo na T+1 v oktobru 2027.
- Prisotni so se strinjali s predlaganim pristopom k spremljanju napredka prehoda na T+1. J. Badovinac Žunek je dodala, da dobivajo veliko vprašanj na temo delne poravnave in glede mehanizma "hold and release", ki trenutno ni dosegljiv za stranke, ki komunicirajo prek SWIFT infrastrukture. Na KDD je naslovila vprašanje, ali bodo omenjeno omogočili tudi za te stranke. M. Titan je prosil za redno posredovanje tovrstnih zadev. D. Cavnik je predlagal sprejetje sklepa, na katerega ni bilo pripomb:

**Sklep 3:** *Deležniki vprašanja na temo delne poravnave in mehanizma "hold and release" ter morebitna ostala tehnična vprašanja naslovijo neposredno na KDD.*

# BANKA SLOVENIJE

EVROSISTEM

## Ad 3)

### Status harmonizacijskih aktivnosti na področju poravnave vrednostnih papirjev in upravljanja s finančnim zavarovanjem

- Ž. Markus je predstavil aktivnosti skupine AMI-SeCo CEG (Corporate Events Group) ter rezultate 10. poročila evropskih trgov v zvezi z implementacijo standardov SCoRE za poenotenje tržnih praks na področju upravljanja s finančnim zavarovanjem.

## Ad 4)

### Indikatorji delovanja T2S

- D. Stevanović je predstavil agregatne kazalnike poslovanja in operativnega delovanja T2S v obdobju med avgustom 2024 in avgustom 2025.

## Ad 5)

### ECMS – izkušnje z delovanjem

- A. Sever je poročala o uspešnem zaključku projekta ECMS. Povedala je, da so pred-migracijske aktivnosti potekale od začetka junija 2025 naprej, migracija je potekala tekom vikenda, go-live pa se je zgodil 16. 6. 2025. Prva nadgradnja je bila opravljena 26. 7. 2025 za zelo nujne popravke, so pa predvidene še nadaljnje nadgradnje. V nadaljevanju je predstavila statistične podatke prvih dveh tednov delovanja na ravni Evrosistema oz. v celotnem obdobju delovanja za Slovenijo. Za zgledno sodelovanje pri projektu se je zahvalila vsem deležnikom. Posebej se je zahvalila KDD, ki je bil ključni deležnik za uspešno izvedbo projekta. Dodala je, da je nova nadgradnja ECMS predvidena v novembru 2025, testiranja pa so že v teku. V prihodnje sta predvideni dve nadgradnji na leto (novembra in junija).
- S. Anko se je zahvalil A. Sever in njeni ekipi, ki je projekt ECMS vodila v BS.

## Ad 6)

### Poročanje članov

- D. Stevanović je predstavil poslovanje domačega trga od migracije na T2S do konca septembra 2025. Posebej je izpostavil velik porast števila in vrednosti poslov z vrednostnimi papirji v letošnjem letu.

## Ad 7)

### Razno

- B. Lesjak je predstavil novosti na področju novih tehnologij za poravnavo velikih plačil v centralno bančnem denarju. Na podlagi izkušenj, pridobljenih med eksperimenti v letu 2024, Evrosistem vzporedno pripravlja dve rešitvi, in sicer kratkoročno (projekt Pontes) in dolgoročno (projekt Appia). Pontes bo v produkcijskem okolju na voljo v drugi polovici 2026, ko se bodo lahko vključili udeleženci, ki izpolnjujejo pogoje za dostop.
- S. Anko je v zvezi s tem pojasnil razloge za uvedbo kratkoročne in dolgoročne rešitve. Dodal je, da je želja MF in BS izdati obveznice na tehnologiji DLT na podlagi slovenskega prava.
- M. Titan je dal pobudo, da se na naslednjem sestanku področje izdaje obveznic na tehnologiji DLT obravnava kot samostojna točka dnevnega reda. S. Anko je predlagal tudi sprejem sklepa, ki je bil soglasno sprejet:

**Sklep 4:** Na naslednjem sestanku NSD AMI-SeCo MF predstavi vsebine izdaje obveznic na tehnologiji DLT v okviru samostojne točke dnevnega reda.



Zapisal: Ž. Markus, 27. oktober 2025